

广交云上 互利天下

——从网上广交会看稳外贸新动向

新华社记者 陈炜伟 丁乐 王雨箫

稳外贸是做好“六稳”工作的重要方面。习近平总书记强调,要保障外贸产业链、供应链畅通运转,稳定国际市场份额。

为期10天的第127届广交会近日落下帷幕。本届广交会首次完全以网络形式举办,中外客商足不出户下单、做生意。这场“云端”盛会,也成为特殊之年观察中国外贸新动向的独特窗口。

拥抱新技术 培育新模式

古色古香的丝绸文化博物馆实景里,身穿旗袍的女主播娓娓道来,身后的背景一会儿是黄沙古道,转眼间又变成时尚秀场……在广东省丝丽集团有限公司的广交会直播中,技术人员建立起虚拟演播厅,背景图案和视频可随时按需“一键切换”。

除了直播间,企业还搭建了VR虚拟展厅,扫码进入后便可以“边走边逛”,既能欣赏服装、丝巾和家纺,又能点击产品查看工艺流程视频。

“云”上广交会让企业跨越时空,与客户“无缝”对接,对我们来说确实是一次全新的体验。“丝丽集团董事长张远标说,希望以此为契机,依托新技术推销产品,积极探索发展外贸综合服务、市场采购、跨境电商等外贸新模式。“老广交”遇上新技术,激荡出了更多新模式。

近2.6万家参展企业在“云端”展示产品,吸引全球采购商“冲浪”观展,网上直播间等新技术也大大增强了交互体验。商务部数据显示,广交会前4天,参展企业就举办了8万余场次的直播活动。

商务部研究院国际市场研究所副

所长白明分析,广交会网上举办,促使外贸企业加大对网络营销、线上洽谈交易等新模式的应用和创新,加快了外贸企业的数字化转型。

疫情冲击之下,越来越多的外贸企业开始加速拥抱“云”上新机。

海尔海外电器产业有限公司副总裁张庆福介绍,海尔智家App自去年底全新上线以来,一直致力于转型线上场景体验,App首次上线“体验云众播”平台,与线下实体店结合,为用户打造不同情境下的智慧生活场景。今年1月至5月,海尔家电在疫情影响下出口仍然实现两位数增长。

“对外贸企业而言,线上线下融合已成趋势,企业必须积极拥抱数字化新业态,在困难中育新机、开新局。”张庆福说。

打造新产品 赢得新商机

小巧的家庭冰球台、便携式充气足球门……网上广交会上,广东水利科贸有限公司主推便携式室内运动产品,场景式直播直播颇受欢迎。公司销售总监冯华江说,广交会期间他们收到超过100个业务咨询。有的洽谈进展迅速,比如来自德国的客商直接询问能否定制颜色和图案,希望发送样品过去。

“我们紧扣市场新需求,顺应疫情催生的‘宅经济’,不少室内运动器材的海外销量都不错,这次线上营销策略也是主攻这方面。”冯华江说。

把握新需求、抢抓新商机,今年众多参展企业顺势而为。一系列全球首发、广交会首发新品集中亮相,汇聚180万件展品的网上广交会,成为世界认识中国制造、中国品牌、中国服务的

重要平台。

本届广交会上,深圳市燕加隆家居建材股份有限公司不仅展示建材、家居产品,还大力推介建筑规划设计、室内设计等服务。公司总经理孙翔说,公司定位就是提供综合建材家居一体化产品和服务解决方案。为向客户展示生产、研发和整体服务能力,公司通过VR、3D等技术打造实景样板间来显示设计效果。

“广交会上我们的单场直播平均收获数万点赞量,主要凭借的就是图纸讲解、安装指导等服务展示。”孙翔介绍,公司提供从设计到安装指导,再到施工检测的一条龙服务,产品和服务覆盖多个国家和地区。

广交会是我国外贸的“晴雨表”和“风向标”。广交会新闻发言人、中国对外经济贸易中心副主任徐兵说,我国外贸发展面临的不确定性增多,但广大参展企业坚定不移走高质量发展之路,在智能制造、营销渠道、商业模式、服务体系方面进行创新升级,综合竞争力不断提升。

拓展新市场 注入新动力

广交会期间,一场特别的“云签约”活动举行——中国对外贸易中心与捷克政府协会签署合作协议,正式建立合作伙伴关系,旨在为两国企业提供更优质服务,为“一带一路”国际合作注入新动能。

“朋友圈”广了,生意就更好做。广交会助力外贸企业开拓“一带一路”市场,“一带一路”沿线采购商与会占比超过45%,并呈稳步上升态势。

不少外贸企业经营者表示,广交会帮助他们维系了老客户、结识了新客

户,为很多渴望订单的企业送去一场“及时雨”。

“本届广交会成功吸引了来自217个国家和地区的境外采购商注册观展,采购商来源地分布创历史新高,保持了多元化和全球化,持续助力优化国际市场布局。”徐兵说。

深耕国内14亿人的大市场,也成为不少外贸企业的发力点。

今年广交会,除了海外意向订单,与国内采购商的接触成了广东金辉刀剪股份有限公司的“意外之喜”。此前产品八成出口的“金辉刀剪”,为应对低迷的海外市场,今年正积极转内销。

“国内一些家居、超市客户看到产品后来咨询采购和代理事项,这与我们扩大国内市场的计划不谋而合。”金辉刀剪业务经理陈桂珊说,公司已组建20多人的研发团队开发适销对路产品,将更多考虑国人消费习惯,更多关注菜刀、砍骨刀等中式刀具,并投入更多精力在国内推广自有品牌。

“没有不好的市场,只有不好的企业。”采访中不少外贸企业道出主动应变和突围的信心。

在泰国和波兰布局生产工厂,在法国建立香氛研发工作室,在德国打造品牌营销中心……得益于近些年的提前布局和产品创新,从事香氛蜡烛制造的大连达伦特集团今年以来稳住了供应链,保住了订单和市场份额。

“6月初开始,一度暂缓发货的海外订单逐步恢复,工厂现在都满负荷运转。”达伦特集团董事长王立新说,“疫情影响是短期的,外贸企业要加力数字化转型、加快全球化布局、加速创新型发展,练好内功,从而化危为机、走得更远。”(新华社北京6月26日电)

商合杭高铁即将全线贯通 豫皖浙三省实现高铁“无缝对接”

新华社北京6月27日电(记者 樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,商丘至合肥至杭州高铁合肥至湖州段(商合杭高铁合湖段)将于6月28日开通运营。该线经湖州站与南京至杭州高铁接轨,通达杭州,商合杭高铁实现全线贯通,河南、安徽、浙江三省实现高铁“无缝对接”。

商合杭高铁合湖段起自安徽省合肥市肥东县,经马鞍山市含山县至芜湖市、宣城市,到达浙江省湖州市,线路全长311公里,设计时速350公里(其中芜湖至宣城段时速250公里)。

据中国铁路建设集团商合杭高铁总体设计负责人徐保红介绍,全线来看,商合杭高铁一路衔接郑徐、合蚌、合福、合宁、宁安、宁杭和去年12月初刚通车的郑阜等7条既有高铁,合安、湖杭、沪苏湖等3条在建高铁和京港高铁阜九段、阜淮、蚌蚌、淮蚌、合新、巢马、宁宣、宣绩等8条规划高速铁路和城际铁路,连接商丘、阜阳、合肥、芜湖和杭州五个铁路枢纽,是我国高速铁路、客运专线建设中衔接关系最为复杂的项目。通过商合杭高铁,旅客可以融入更为广阔的全国高铁网,更快到达更多目的地。

商合杭高铁合湖段开通运营过渡期,铁路部门安排每日开行动车组列车8对;7月1日后,将按照日常线、周末线、高峰线安排列车开行,每日开行动车组列车最高达60.5对。

国铁集团有关部门负责人表示,商合杭高铁全线贯通后,我国中东部地区快速铁路客运网络进一步完善,将有效缓解京沪高铁客流压力,更加便利沿线群众出行,对促进中部地区崛起,推动长江三角洲区域一体化发展,具有重要意义。



赏荷度假

6月27日,游客在郑州紫荆山公园内观赏荷花。当日是端午假期最后一天,不少游人来到河南郑州紫荆山公园赏荷度假。(新华社发)

世卫拟筹集313亿美元应对新冠 包括采购20亿剂疫苗

当地时间6月26日,世界卫生组织更新了其领导的“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议的投资需求

该倡议将围绕诊断、疗法、疫苗以及卫生系统和社区网络连接这四个支柱展开

预计未来12个月所需投资将达313亿美元

- 34亿美元已获认捐
- 剩余279亿美元资金缺口中有137亿美元需求迫切

世卫组织计划到2021年中 向中低收入国家交付5亿件新冠检测工具和2.45亿个疗程的治疗药物

到2021年底向全球提供20亿剂新冠疫苗

其中10亿剂用于中、低收入国家

新华社记者 施耀珂 编制

2020年上海中考开考



6月27日,在上海市闵行区莘松中学考点,考生依次通过测温门进入校园。当日,2020年上海市初中毕业统一学业考试开考。上海市各考点落实多项措施,筑牢防疫“安全墙”。考生需提前签署《考生考试安全承诺书》,进出考点考场须佩戴口罩,并接受防疫安全检查。(新华社发)

黑龙江省积极做好防汛备汛工作

新华社哈尔滨6月27日电(记者 齐泓鑫)近期,黑龙江省局部地区遭遇强降雨天气,部分中小河流出现洪峰。黑龙江省防汛抗旱指挥部等部门要求全省各地统筹做好新冠肺炎疫情防控和防汛备汛工作,在主汛期前组织开展以防御山洪灾害为主,兼顾中小河流、中小水库防范和应急措施等内容的防汛演练,不断提高应急处置能力。

黑龙江省将在7月15日前统一用“龙威2020防汛(山洪)应急演练”为代号,按照“统一指挥、统一时段、分级组织、分域实施”的方式方法,在集中时段内,组织有山洪灾害防御任务的县(市、区)、乡镇、村屯(居民点)有序开展演练。

为进一步做好洪涝、水域灾害事故抢险救援工作,检验队伍快速反应和应急救援实力,黑龙江省消防救援总队各级队伍也提前谋划,组织开展防汛抢险水域救援拉动检验。记者从黑龙江省消防救援总队了解到,黑龙江省消防救援队伍将着眼实战需求,推进全省各级抗洪抢险专业队伍建设,强化器材装备配备和实战演练,积极采取有力有效措施,全面提升综合救援能力,做好各项应急救援准备工作。

所谓“功夫流感”是赤裸裸的种族主义

新华社记者

美国国内反种族主义浪潮波涛汹涌之际,其领导人在竞选集会上公然以“功夫流感”指称新冠病毒,遭到国际社会和美国的广泛谴责。《纽约时报》到《洛杉矶时报》,从有线电视新闻网到全国广播公司,美国主流媒体纷纷对此予以谴责,认为这纯粹是种族主义的诽谤言辞,不得人心。

世界卫生组织早就发布过关于新冠病毒的正规名称,并被公众、媒体和科学界广泛使用。所谓“功夫流感”是对亚裔人口的严重冒犯,是赤裸裸的种族主义,对日益成为种族歧视受害者的亚裔美国人来说尤其不可接受。

三个多月前,白宫少数高官为推卸

防疫不力的责任,曾使用“中国病毒”或“武汉病毒”指称新冠病毒,遭到国际社会的广泛谴责。六月以来,随着美国各地重启经济,以及抗议种族歧视示威游行导致的人群聚集,新冠疫情猛烈反弹,26日全美新增确诊病例突破4万例,创疫情以来最高纪录。迄今30多个州确诊人数上升,全美疫情继续恶化已不可避免。

污名化的背后,延续着“甩锅”推责的老套路。六月初以来,随着美国各地重启经济,以及抗议种族歧视示威游行导致的人群聚集,新冠疫情猛烈反弹,26日全美新增确诊病例突破4万例,创疫情以来最高纪录。迄今30多个州确诊人数上升,全美疫情继续恶化已不可避免。

污名化的背后,隐藏着选举政治的

“黑思维”。疫情应对不力叠加种族歧视引发大规模抗议,共和党选情每况愈下。但把种族主义称谓当成政治救命稻草无异于玩火自焚,只会疏远多数反对种族歧视的选民,这种恶劣行径遭到专家和媒体一致谴责也是理所当然。美国有线电视新闻网评论员唐·莱蒙在节目中直斥白宫高官说出“功夫流感”不但虚伪,而且令人难以置信。

美国历来存在种族歧视痼疾,包括亚裔在内的少数族裔深受其害。近来反对种族歧视的示威游行已遍及全美,执政当局非但不反思问题根源并采取措施加以解决,反倒火上浇油,加深种族

间裂痕和社会分裂,这不仅有违道义,更不是一个负责任政府所为。

自疫情之初,华盛顿的政客们就在错误的道路上狂奔,以政治取代科学,为选票推责“甩锅”,致使美国新冠疫情失控,迄今已有超过12.5万人失去生命,少数族裔受到的冲击尤其严重。“迟到总比不到好”,他们本可以及时纠错,但至今仍执迷不悟,任由疫情滑向深渊,导致更多生命陨落。如今,美国国内面临“抗疫”“抗议”双重危机,那些仍不幡然悔悟的政客们,将注定背上祸国殃民的骂名。(新华社纽约6月27日电)

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将于2020年7月10日10时在郸城县瓌华酒店二楼多功能厅公开拍卖位于郸城县碧水温泉花园小区东门临街商铺、院内部分住宅。本标的属于新城开发区,邻近迎宾大道、新华路,交通出行便捷,升值潜力大,周边绿化整洁,四邻有学校、酒店、公园和建材大市场,标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2020年7月9日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周口西城支行),保证金以银行实际到账为准,若不成交全额本息退还。请持有效

证件到河南金帝拍卖有限公司或本公司指定地点(郸城县和谐路碧水湾东门2号商铺)办理竞买手续。

特别声明:本次拍卖标的的住宅部分拍卖成交后,标的转让登记手续由买受人自行办理,所涉及的一切税、费及其可能存在的物业、水电等欠费均由买受人承担。

标的展示时间:自拍卖公告之日起
标的展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:1339326368
15896711656

公司网址:www.hnjdp.com
公司邮箱:jdp@hn.com
河南金帝拍卖有限公司
2020年6月28日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2020年7月13日10时在周口市川汇区文明路中段35号(院内4楼会议室)举行拍卖会,公开拍卖以下标的:位于河南省周口市川汇区复兴街与建设路交叉口东北角,鸿安馨源2号楼2区7-10层综合办公房地产权房屋所有权,建筑面积约1300m²,整体拍卖(详见拍卖文件)。

有意竞买者请于拍卖前向指定账户缴纳竞买保证金50万元(户名:河南共赢拍卖有限公司,开户行:中国银行

行周口分行营业部,账号:258504652424。未成交保证金全额本息退还)并携带有效身份证件向我公司办理竞买手续。

展示时间:公告发布之日起至拍卖日前
展示地点:标的物所在地
公司地址:周口市汉阳路南段新和铭城(大门内南侧一层)
咨询电话:13949999992
工商监督电话:0394-8394038
河南共赢拍卖有限公司
2020年6月28日

遗失声明

●沈丘县槐店镇南西路郭怀明不慎将住宅土地证丢失,证号:沈国用(2003)字第0809号,声明作废。
2020年6月28日



图书馆里过假期

6月27日,读者在太原市图书馆内阅读。当日是端午假期的最后一天,山西省太原市不少市民来到图书馆,在阅读、学习中度过假期。(新华社发)

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

(2020)第38号

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准开业。现予以公告:

机构名称:河南西华厦农村商业银行股份有限公司清河驿支行
金融许可证编号:S0076S341160006
流水号:00680454
业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。
批准日期:2020年6月17号
发证日期:2020年6月22号
营业地址:河南省西华县清河驿乡街道十字路口南街500米处路南
电话号码:0394-7709930
邮政编码:466600
发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局